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        4 cuñas esféricas 

        4 casquetes esféricos



        4 zonas esféricas

        4 hemisferios 

= 16 piezas      
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Apliea

1 Identifica el centro (0), el radio (r) y el diametro (d) de cada esfera.

a. b. C d.
Analiza Resuelve
4 Marca verdadero (V) o falso (F), segun corres- 5 Un disenador ha realizado el despiece de un:

ponda. Justifica. rueda, como se muestra en la figura.
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' b. El huso esférico es una porcion
~ delasuperficie esférica

| correspondiente al hemisferio.
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c. La cuna esférica no es una porcion
de la esfera.

d. La superficie esférica
correspondiente al segmento
:;fnéa":‘s’fg:c:“ bases es la * iAqué clase de porcion esférica corresponde cada

? pieza? ;Cuantas hay de cada una?
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